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Голова: зав. кафедрою соціології та філософії канд. філос. наук, доцент
Афанасьєва Л.В.

Секретар: старший лаборант Міткова І.І.
Присутні: доц. Букрєєва І.В, доц. Глинська Л.Ф., проф. Глебова Н.І, ст.

викладач  Чичановський І.О.,  доц.  Семікін  М.О.,  асист.  Скляров Р.В.,  доц.
Котенко  Г.О.,  лаборант  Решетнікова  О.Ю.,  здобувачі  другого
(магістерського) рівня вищої освіти : Возняк Ілля, Луценко Сергій, Тищенко
Євген, Шапошніков Анатолій, Шпачинський Валентин, Іванченкова Крістіна,
Кульнєв  Дмитро,  Хлюстов  Сергій,  здобувачі  вищої  освіти  третього  рівня
ОНП спеціальності 033 Філософія аспіранти Андрющенко Олексій, Горбаль
Ярослав  ,  Вишневський  Олександр  ,  Шевчук  Андрій  ,  здобувачі  курсу
освітньої  програми  Соціологія  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти,  521-і
групи: Ганчев Іван, Дєдов Іван, Корж Олексій, Кучерявих Сергій,  Мазінова
Мілана,  Медведь  Ольга,  Орел  Вадим,  Уколов  Максим,  Цебенко  Павло,
Чередник Давид, Шаухалов Андрій, здобувачі 4 курсу за спеціальністю 054
Соціологія, освітньої програми «Соціологія» першого (бакалаврського) рівня
вищої  освіти  (гр.  520-і):  Архипчук  Микола,  Демченко  Анастасія,  Ковпак
Михайло,  Крачун   Максим,  Кучинський Віктор,  Латишева  Діана,  Павлюк
Валентин,  Пастушок  Олександр,   Скударнова  Анастасія,  Фокша  Максим,
Фурман Анастасія.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організаційну та методичну роботу на кафедрі. 
2. Про роботу кураторів академічних груп. 
3. Про  підготовку  до  друку  конспекту  лекцій  з  курсу  для

здобувачів  другого  (магістерського)  рівня  вищої  освіти  «Соціологічні
виміри муніципальної політики міста». 

4. Про  проходження  навчальної  та  виробничої  практик  та
об’єктивність оцінювання результатів освітньої підготовки студентів-
соціологів.

5. Про  результати  виконання  освітньо-наукової  програми
здобувачів  вищої  освіти  третього  рівня  ОНП  спеціальності  033
Філософія аспірантів Андрющенка Олексія Юрійовича, Горбаля Ярослава



Миколайовича,  Вишневського  Олександра  Олександровича,  Шевчука
Андрія Віталійовича.

1. СЛУХАЛИ: Про організаційно-методичну роботу на кафедрі.
ВИСТУПИЛИ: доц.  Глинська  Л.Ф.  зазначила,  що  викладачами

підготовлені  робочі  програми,  методичне  та  інформаційне  забезпечення  з
освітніх компонентів, які вводяться вперше, також укладені робочі програми
з  усіх  інших дисциплін  відповідно до навчального плану  ОПП Соціологія
муніципальної політики для студентів спеціальності 054 Соціологія ступеня
вищої  освіти  -  другий  (магістерський)  та  до  навчального  плану  ОПП
Соціологія  для  студентів  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої  освіти.
Також  були  розроблені  згідно  нових  вимог  Методичні  рекомендації  до
семінарських занять і  самостійної  роботи до нових дисциплін,   в  яких до
кожної  теми  семінарських  занять  і  самостійної  роботи  підготовлені
інструктивно-методичні  вказівки,  що  сприятимуть  кращому  усвідомленню
студентом суті  запропонованих питань і  завдань,  також розроблені пакети
модульних  завдань  з  освітніх  компонентів,  які  вводяться  вперше.
Викладачами  кафедри  розроблений  та  поданий  до  друку  навчально-
методичний  посібник «Інноваційні  соціологічні  технології  муніципальної
політики».  Проведені  тренінги-семінари  «Порівняльний  аналіз  нових
соціальних груп в Україні: біженці, переселенці, колаборанти» «Інноваційні
підходи до самостійної роботи студентів як основного чинника підготовки
сучасного спеціаліста».  

Професор Глебова Н.І. відмітила, що проаналізувавши забезпеченість
навчального  процесу  навчально-методичною  літературою  освітніх
компонентів, було зрозуміло, що треба оновлювати методичні рекомендації з
освітніх  компонентів,  які  були  розроблені  в  2021  та  2022  році.  Також
потрібно  переглянути  Силабуси  до  освітніх  компонентів  і  доопрацювати,
оскільки  згідно  навчальної  програми  обсяг  визначеного  часу  до  деяких
дисциплін змінився.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.

2.СЛУХАЛИ: Про роботу кураторів академічних груп. 
ВИСТУПИЛИ: Зважаючи  на  те  що  основним  завданням  кураторів

академічних груп є  виховання культурних, висококваліфікованих фахівців з
урахуванням  їх  індивідуальних  якостей,  психофізичних  і  інтелектуальних
здібностей, кураторами  Бурєєвою І. В., Чичановським І. О., Скляровим Р.В.
для  педагогічно-виховного  супроводу  навчального  процесу  постійно
здійснюється  проведення  індивідуальної  навчальної  і  виховної  роботи,
контроль над кожним здобувачем вищої освіти в академічній групі. Ведеться
інформування  здобувачів  вищої  освіти  щодо  навчальних,  виховних,
патріотичних та культурно-масових заходів, що відбуваються в університеті;
з’ясовуються  проблемні  питання  здобувачів  вищої  освіти  та  надається  їм
допомога в межах компетенції кураторів.



22  січня  2024  року.  Всі  куратори  навчальних  груп  провели  бесіду
«День  Соборності  України».  1  лютого  І.  В.  Букрєєва  провела  бесіду  зі
здобувачами  523  і  групи  на  тему:  «Герої  Крут:  пам’ятаємо  сьогодні»  6
лютого  20024  року  під  керівництвом Афанасьєвої   Л.В.  відбулося  нарада
кураторів «Про стан поточної успішності здобувачів». 20 лютого  Скляров
Р.В. провів бесіду зі здобувачами 523 і групи на тему «День героїв Небесної
сотні»  19  березня  Чичановський  І.О.  провів  бесіду  на  тему  «Сутність
мирного плану України» з здобувачами 522і групи. Щотижня всі куратори
проводили кураторські години (згідно розкладу) зі своїми групами.

УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома.

3. СЛУХАЛИ: Про  підготовку  до  видання  конспекту  лекцій  для
здобувачів  ОП  Соціологія  муніципальної  політики  «Соціологічні  виміри
муніципальної політики»

ВИСТУПИЛИ: доцент  Букрєєва  І.В.,  як  гарант  ОП  зазнчила,  що
конспект  лекції  підготовлено  відповідно  до  робочих  програм  освітніх
компонентів  «Теорія  і  практика  муніципальної  політики»,  «Практикум зіи
стратегічного  розвитку  міста»,  «Соціальний  капітал  муніципальних
спільнот» і є складовою навчально-методичного забезпечення цих дисциплін.

Запропоновані  матеріали  спрямовані  на  формування  у  здобувачів
здатності  самостійно  навчатися  та  оволодівати  сучасними  знаннями,
виявляти, ставити та вирішувати проблеми, а також аналізувати соціологічну
інформацію. Конспект лекції призначено для самостійної роботи здобувачів
денної  та  заочної  форм  навчання  спеціальності  054  Соціологія,  освітньо-
професійної  програми  «Соціологія  муніципальної  політики»  другого
(магістерського)  рівня  вищої  освіти.  Враховуючи  міждисциплінарність
освітніх компонентів, які він містить, має стати у нагоді аспірантам, науково-
педагогічним працівникам та  фахівцям-практикам у  сфері  муніципального
управління.  Вважаю, що методичне видання може бути рекомендоване до
друку.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати  конспект  лекцій  для  здобувачів  ОП
Соціологія  муніципальної  політики  «Соціологічні  виміри  муніципальної
політики» до друку

4.  СЛУХАЛИ: Про  результати  проходження  виробничої  практики
здобувачів  І  курсу  освітньої  програми  Соціологія  муніципальної  політики
другого  (магістерського)  рівня  вищої  освіти,  М 523-і   та  М 23  соц.  груп
денної та заочної форм навчання.

ВИСТУПИЛИ:  доц..  Букрєєва  І.В.:  виробнича  практика  (з  фаху)
проходила  згідно  навчального  плану  ОП  «Соціологія  муніципальної
політики» другого (магістерського) рівня вищої освіти здобувачів як денної
так  й  заочної  форми  навчань  в  період  з  29.01.24  р.  по  08.03  2024р.
(«Положення про практичну підготовку здобувачів вищої освіти за освітніми
ступенями  бакалавра  і  магістра  у  Мелітопольському  державному



педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького»).  Перед початком
практики здобувачі пройшли інструктажі з охорони праці й техніки безпеки
(заповнення  здобувачами  відповідної  Google-форми).  Особливістю
цьогорічної практики було те, що студенти виявили бажання працювати над
виконанням спільної теми, в рамках «Договору про співпрацю» (04/32-16) з
Виконавчим  комітетом  Мелітопольської  міської  ради  Запорізької  області.
Керівництво  практикою  здійснював  наш  стейкхолдер,  заступник  міського
голови з  питань діяльності  виконавчих органів ради,  доц..,  канд.  філософ.
наук,  Михайло  Семикін.  Оскільки  в  умовах  воєнного  стану  навчання
проходить в дистанційному форматі в синхронному/асинхронному режимі на
платформі  ЦОДТ,  для  забезпечення  якісного  проведення  виробничої
практики здобувачі  були закріплені на  платформі ЦОДТ (сторінка «Центр
соціологічних  досліджень  МДПУ»),  де  вони  отримували  консультації  від
наукових співробітників Центру.  

Доц. Афанасьєва зазначила, оскільки в умовах воєнного стану навчання
проходить в дистанційному форматі в синхронному/асинхронному режимі,
на  платформі  ЦОДТ  було  створено  сторінку  Центр  соціологічних
досліджень,  де  здобувачі  разом  з  Керівником  практики  та  науковими
співробітниками Центру проводили консультації й спільно працювали, крім
того,  в  Телеграм  каналі,  староста  групи  Анатолій  Шапошников  створив
сторінку  «Практика.  Соціологія»,  де  студенти  працювали  командно.  Це
дозволило їм набути навичок Soft  Skills,  що допомагають діяти командно,
об'єктивно  проаналізувати  ситуацію  і  прийняти  усвідомлені  рішення,
ефективно  вибудовувати  власну  роботу,  підвищити  свої  лідерські  якості,
позитивне мислення та налагодити комунікативні зв’язки. 

Доц.  Семікін  М.О.,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради м. Мелітополь зазначив, що якісно проведене під
час  виробничої  практики  (з  фаху)  здобувачами  соціологічне  дослідження
«Повоєнна  мелітопольщина  очима  громади:  виклики/запити/  пропозиції/
ініціативи»  є  нагальним для  врахування  Мелітопольською міською радою
громадської  думки в  визначенні  чинників,  що сприятимуть  згуртованості
мелітопольської  громади,  пошуку  дієвих  каналів  та  механізмів  до  її
об’єднання після де окупації міста й району. Доречним в дослідженні було
включення до цільових груп опитування – мелітопольців, які залишилися на
тимчасово окупованій території, вимушено покинули свої домівки та виїхали
на   підконтрольну  Україні  територію   чи  за  кордон.  Результати  аналізу
стануть однією зі складових «Плану деокупації міста Мелітополь». 

Хочу  ще  додати,  що  під  час  презентації  звіту  в  цілому  здобувачі
продемонстрували  необхідні  для  соціологів  професійні  якості:
відповідальність,  дисциплінованість,  креативність,  високу  мотивацію  при
виконанні отриманих завдань, аналітичні здібності при формуванні SWOT-
аналізу. Упродовж практики здобувачами було досягнуто таких програмних
результатів: аналізувати соціальні явища і процеси, зокрема, які впливають
на  формування  міського  середовища,  використовуючи  емпіричні  дані  та
сучасні  концепції  і  теорії  соціології;  здійснювати  діагностику  та



інтерпретацію  соціальних  проблем  територіальної  громади,  українського
суспільства та світової спільноти, причини їхнього виникнення та наслідки;
розробляти  і  реалізовувати  соціальні  та  міждисциплінарні  проєкти  з
урахуванням  соціальних,  економічних,  правових,  екологічних  та  інших
аспектів  суспільного  життя;  застосовувати  наукові  знання,  соціологічні  та
статистичні  методи,  цифрові  технології,  спеціалізоване  програмне
забезпечення  для  розв’язування  складних  задач  соціології  та  суміжних
галузей  знань;  здійснювати  пошук,  аналізувати  та  оцінювати  необхідну
інформацію  в  науковій  літературі,  банках  даних  та  інших  джерелах;
вирішувати етичні дилеми відповідно до норм професійної етики соціолога
та загальнолюдських цінностей; планувати і виконувати наукові дослідження
у  сфері  соціології,   аналізувати  результати,  обґрунтовувати  висновки;
здійснювати  соціальне  прогнозування,  в  тому  числі   розвитку  міських
громад;  здійснювати  соціологічний  супровід  розробки  ефективної
муніципальної політики. 

Крім того доц.  Семікін М.О. зазначив,  що підготовлені  здобувачами
Звітні  матеріали  про  проходження  виробничої  практики  є  закінченою
дослідницькою роботою,  виконаною на  належному  професійному  рівні  та
відповідає  всім  вимогам  щодо  актуальності,  глибини  розробки  теми,
обґрунтованості  та  достовірності.  За  результатами  виконання  завдань,  у
процесі  проходження  виробничої  практики,  всі  здобувачі  заслуговують
високої позитивної оцінки, що відображено в наданій кожному «Довідці про
проходження виробничої практики».

УХВАЛИЛИ:  На  основі  критеріїв  оцінювання  даного  виду  робіт,
письмових  звітних  матеріалів  про  проходження  виробнича  практики  та
публічної  презентації  результатів,  оцінити  здобувачів  І  курсу  освітньої
програми Соціологія муніципальної політики другого (магістерського) рівня
вищої освіти денної та заочної форм навчання наступним чином: 
Група М 523-і  
Возняк Ілля Вадимович  90 б. (відмінно)
Луценко Сергій Сергійович  80 б. (добре)
Тищенко Євген Вікторович  78 б. (добре)
Шапошніков Анатолій Олександрович 96 б. (відмінно)
Шпачинський Валентин Леонідович 74 б. (добре)
Іванченкова Крістіна Юріївна 82 б. (відмінно)
Кульнєв Дмитро Андрійович 90 (відмінно)
Хлюстов Сергій Васильович  92 (відмінно)
М 23 соц.
Решетникова Олена Юріівна 95 б. (відмінно)

СЛУХАЛИ: Про  результати  проходження  навчальної  практики  (з
фаху)  здобувачів 3 курсу освітньої програми Соціологія (бакалаврського)
рівня вищої освіти, 521-і групи.

ВИСТУПИЛИ: доц.  Афанасьєва  Л.  В.  зазначила,  що  навчальна
практика  (з  фаху)  проходила  згідно  навчального  плану  054  Соціологія,
освітньої  програми  «Соціологія»,  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої



освіти здобувачів 3 курсу 521-і групи, в період з 29 січня  – 23 лютого 2024
року  на  базі  Центру  соціологічних  досліджень  МДПУ.  Перед  початком
практики здобувачі пройшли інструктажі з охорони праці й техніки безпеки
(заповнення  здобувачами  відповідної  Google-форми).  Особливість
цьогорічної  практики  було  те,  що  студенти  працювали  над  виконанням
спільного завдання разом зі здобувачами 4 курсу 520-і групи, в яких в цей час
проходила  виробнича  практика  (з  фаху).  Спільна  робота   дозволила
студентам 3 й  4 курсів  набути навичок Soft  Skills,  що допомагають діяти
командно,  об'єктивно  проаналізувати  ситуацію  і  прийняти  усвідомлені
рішення,  ефективно вибудовувати власну роботу, підвищити свої лідерські
якості, позитивне мислення та налагодити комунікативні зв’язки.

Під час проходження навчальної практики здобувачами було вивчено
та  проаналізовано  всі  необхідні  документи.  Вони  проявили  себе  як
дисципліновані  та  ініціативні;  сумлінно  та  відповідально  ставилися  до
виконання  доручень.  В  ході  проходження  навчальної  практики  закріпили
наявні  теоретичні  знання  та  на  належному  рівні  засвоїли  нові  практичні
навички. 

Проф.  Глебова  Н.  І.:  під  час  проходження  навчальної  практики
затверджену програму виконано повністю. Звіт виконано якісно. Упродовж
практики  здобувачами  вищої  освіти  було  досягнуто  таких  програмних
результатів:  вміння використовувати інформаційно-комунікаційні технології
у  процесі  пошуку,  збору  та  аналізу  соціологічної  інформації.  Вміння
розробляти  програму  соціологічного  дослідження.   Володіння  навичками
збору соціальної інформації з використанням кількісних та якісних методів. 
Знання  та  дотримування  етичних  норм  професійної  діяльності  соціолога.
Описувати  та  застосовувати  базові  критерії  науковості  та  об’єкту
дослідження.  Формування  дослідницьких  запитань  та  конкретизація  мети
дослідження. Розробка дизайну  та інструментарію для досліджень базового
рівня складності. Всі здобувачі заслуговують позитивної оцінки

УХВАЛИЛИ: На  основі  письмових  звітних  матеріалів  про
проходження  навчальної  практики  (з  фаху)  та  публічної  презентації
результатів, оцінити здобувачів 521-і групи наступним чином:
1. Дєдов Іван Анатолійович – зарах ( 76)
2. Кучерявих Сергій Олександрович  – зарах ( 80)
3. Мазінова Мілана Мустафаївна – зарах (90 )
4. Медведь Ольга Дмитрівна 90
5. Орел Вадим Валерійович – зарах (78 )
6. Уколов Максим Сергійович – зарах (82 )
7. Цебенко Павло Вікторович – зарах (80 )
8.  Чередник Давид Володимирович – зарах (76 )
9.  Шаухалов Андрій Олексійович– зарах (80 )

СЛУХАЛИ: Про  результати  проходження  виробничої  практики
здобувачами 4  курсу  за  спеціальністю 054  Соціологія,  освітньої  програми
«Соціологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (гр. 520-і).



ВИСТУПИЛИ: доц..  Афанасьєва  Л.В.  зазначила,  що  виробнича
практика  проходила  згідно  навчального  плану  ОП  «Соціологія»  першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти в період з 29.01.24 р.  по 01.03 2024р.
Особливість  цьогорічної  практики  було  те,  що  студенти  працювали  над
виконанням загального завдання, в рамках Договору про співпрацю (04/32-
16)  з  Виконавчим  комітетом  Мелітопольської  міської  ради  Запорізької
області. Керівництво практикою здійснювала директор центру соціологічних
досліджень МДПУ, Афанасьєва Л.В. 

Перед початком практики здобувачі  пройшли інструктажі  з  охорони
праці й техніки безпеки (заповнення здобувачами відповідної Google-форми).
Всі завдання здобувачі  виконали сумлінно і в зазначений термін; проявляли
ініціативність  та  прагнули  набути  нових  знань;  показали  високий  рівень
організованості та дисциплінованості, здатність до адаптації в нових умовах,
вміння  працювати  в  колективі;  вміло  застосовували  теоретичні  знання  на
практиці.  Крім  того,  здобувачі  показали  достатню  ступінь  проявленої
самостійності у роботі, в повній мірі засвоїли програмний матеріал практики,
оволоділи практичними уміннями і навиками за спеціальністю.

Семікін  М.О.,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради м. Мелітополь зазначив, що розроблена Програма
соціологічного  дослідження  й  якісно  проведене  здобувачами  соціологічне
дослідження  «Повоєнна  мелітопольщина  очима  громади:  виклики/запити/
пропозиції/  ініціативи»  є  нагальним  для  врахування  Мелітопольською
міською радою громадської думки в визначенні чинників, що сприятимуть
згуртованості мелітопольської громади, пошуку дієвих каналів та механізмів
до  її  об’єднання  після  де  окупації.  Результати  аналізу  стануть  однією  зі
складових «Плану деокупації міста Мелітополь». Доречним було включення
до цільових груп опитування – мелітопольців, які залишилися на тимчасово
окупованій  території,  вимушено  покинули  свої  домівки  та  виїхали  на
підконтрольну Україні територію  чи за кордон. Хочу ще зазначити, що під
час  презентації  звіту  в  цілому  здобувачі  продемонстрували  необхідні  для
соціологів  професійні  якості:  відповідальність,  дисциплінованість,
креативність,  високу  мотивацію  при  виконанні  отриманих  завдань,
аналітичні здібності

Проф. Глебова Н.І.  зазначила,  що оскільки в  умовах воєнного стану
навчання проходить в дистанційному форматі в синхронному/асинхронному
режимі  на  платформі  ЦОДТ,  для  забезпечення  якісного  проведення  як
навчальної так й виробничої практики (з фаху) здобувачі були закріплені на
платформі ЦОДТ (сторінка «Центр соціологічних досліджень МДПУ»),  де
вони  отримували  консультації  від  наукових  співробітників  Центру.
Професор  також  відмітила,  що  під  час  практики  здобувач  вищої  освіти
сформував такі компетентності:
ЗК 1 Вміння обґрунтовувати власну позицію;
ЗК 3 Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
ЗК 5 Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології
ЗК 7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.   



ЗК 8 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК11 Здатність працювати в команді.
ЗК13  Здатність  спілкуватися  з  представниками  інших  професійних  груп
різного  рівня  (з  експертами  з  інших  галузей  знань/видів  економічної
діяльності). 
ЗК17 Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК19  Розуміння  соціальних  процесів,  трендів,  можливостей  і  викликів
соціальних змін в Україні та світі.
СК 2  Здатність   вільно  орієнтуватися  у  базових  та  альтернативних  типах
вибіркових соціологічних досліджень;
СК  3  Здатність   підготовки  соціологічної  інформації  для  обробки  за
допомогою  комп’ютерних  програм,  особливості  формування  та
функціонування соціологічних архівів; 
СК  4  Здатність  аналізувати  та  систематизувати  одержані  результати,
формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 
СК  6  Здатність  використання  базових  комп’ютерних  програм  обробки
емпіричних даних, отриманих в ході проведення соціологічного дослідження;
СК 8 Здатність дотримуватися у  своїй  діяльності  норм професійної  етики
соціолога.
СК 9 Здатність застосувати соціологічний дослідницький інструментарій.
СК  10  Здатність  збирати,  аналізувати  та  узагальнювати  соціальну
інформацію з використанням соціологічних методів. 
СК  12  Здатність  оперувати  базовим  категоріально-понятійним  апаратом
соціології.
СК  13  Здатність  презентувати  результати  соціологічних  досліджень  для
фахівців та нефахівців 
СК  14  Здатність  розпізнавати,  розуміти  та  оцінювати  ефективність
використання  різних  комп’ютерних  програм  обробки  соціологічної
інформації;
СК  15  Здатність  самостійно  планувати,  організовувати  та  проводити
соціологічне дослідження

Доц.  Семікін  М.О.  зазначив,  що  підготовлені  здобувачами  Звітні
матеріали  про  проходження  виробничої  практики  є  закінченою
дослідницькою роботою,  виконаною на  належному  професійному  рівні  та
відповідають  всім  вимогам  щодо  актуальності,  глибини  розробки  теми,
обґрунтованості  та  достовірності.  За  результатами  виконання  завдань,  у
процесі  проходження  виробничої  практики,  всі  здобувачі  заслуговують
високої позитивної оцінки. 

УХВАЛИЛИ: На  основі  письмових  звітних  матеріалів  про
проходження  виробничої  практики  та  публічної  презентації  результатів,
оцінити  роботу  здобувачів  4  курсу  за  спеціальністю  054  «Соціологія»,
освітньої  програми  «Соціологія»  першого  (бакалаврського)  рівня  вищої
освіти (гр. 520-і наступним чином:
Архипчук Микола Володимирович – 82 (добре)
Демченко Анастасія Олександрівна – 78 (добре)



Ковпак Михайло Володимирович –  76 (добре)
Крачун Максим Вікторович –            74 (добре)
Кучинський Віктор Францович –      90 (відм.)
Латишева Діана Олександрівна –      74 (добре)
Павлюк Валентин Васильович –       84 (добре)
Пастушок Олександр Володимирович – 80 (добре)
Скударнова Анастасія Віталіївна –    78 (добре)
Фокша  Максим Андрійович  -          82 (добре)
Фурман Анастасія Володимирівна – 76 (добре)

5.  ВИСТУПИЛИ: Про  результати  виконання  освітньо-наукової
програми  здобувачів  вищої  освіти  третього  рівня  ОНП  спеціальності  033
Філософія  аспірантів  Андрющенка  Олексія  Юрійовича,  Горбаля  Ярослава
Миколайовича, Вишневського Олександра Олександровича, Шевчука Андрія
Віталійовича. 

СЛУХАЛИ:  Аспірант Андрющенко О. Ю. повідомив, що за звітний
період працював над першим розділом дисертаційного дослідження Концепт
«людяність  на  війні»   у  змісті  метафізики  гуманізму  «Теоретично-
методологічні засади, стан розробки та джерельна база  дослідження» (стан
розробки  проблеми  та  аналіз  доробку  українських  та  зарубіжних  вчених
щодо  захисту людини під час збройних конфліктів;  методологічні  засади
дослідження  та  категоріальний  апарат  соціальної  філософії  у  контексті
розробки концепту людяності  на війні).  Відвідав заняття з  ОК «Філософія
сучасного  світу»,  «Іноземна  мова  у  науковому  спілкуванні»,  «Філософія
релігії  та  культури»,  «Методика  наукового  аналізу  та  розробки
дисертаційного  проєкту».  Підготував  та  опублікував  статті  у  фахових
виданнях:  «Етнічна  єдність  багатокультурної  мелітопольської  громади  як
маркер  національного  спротиву  війні»  (Українознавчий  альманах.  №  33.
2023.  С.  189-195.);  «Науковий  дискурс  сучасної  війни:  військовознавство
(полемологія) у системі сучасної освіти України» (Українознавчий альманах.
№  33.  2023.  С.93-101).  Брав  участь  у  Х  регіональній  науково-практичній
конференції  «Людина  і  світ»  (Мелітопольський  державний  педагогічний
університет імені Богдана Хмельницького, м. Запоріжжя (он-лайн) 22 лютого
2024 року (наявний сертифікат) та Всеукраїнському круглому столі на тему:
«Геноцид, Голодомор, депортація як системна складова російської політики в
Україні: 1932/33 та 2022/23 роки в долі народів північного Приазов'я» (Музей
книги  і  друкарства  України.  М.  Київ  (офлайн),  25  листопада  2023  року
(наявний сертифікат й програма).

ВИСТУПИЛИ:  Науковий керівник професор М.В. Цюрупа відмітив,
що аспірант  Андрющенко О.  Ю.  досить  відповідально  ставиться  до  своїх
обов’язків,  старанно  виконує  всі  завдання,  бере  активну  участь  у
організаційній  роботі  кафедри,  добросовісно  виконав  всі  заплановані
компоненти  освітньо-наукової  програми.  В  цілому  освітньо-наукова
програма виконана аспірантом у повному обсязі, тому пропоную затвердити



звіт Андрющенка Олексія Юрійовича «Про результати виконання освітньо-
наукової програми за звітний період».
 УХВАЛИЛИ: затвердити  звіт  аспіранта  Андрющенка  Олексія
Юрійовича  «Про  результати  виконання  освітньо-наукової  програми  за
звітний період» без зауважень. 
 СЛУХАЛИ:  Аспірант  Вишневський  О.О.  відмітив,  що  за  звітний
період  працював  над  першим  розділом  дисертаційного  дослідження
Соціально-філософський  аналіз  категорії  «людська  гідність»   у
екстремальних  ситуаціях  її  життя  «Світоглядні,  методологічні  та
праксеологічні основи розробки проблеми» (Аналіз джерельної бази та стану
соціально-філософського  доробку  категорії  «гідність»  у  контексті
проблематики  гуманітаристики  та  методологічні  засади  дослідження,
категоріальний апарат та перспективи розробки питань взаємодії особистого
та  загального  Абсолюту  «гідність»)  Відвідував  заняття  з  ОК  «Філософія
сучасного  світу»,  «Іноземна  мова  у  науковому  спілкуванні»,  «Філософія
релігії  та  культури»,  «Методика  наукового  аналізу  та  розробки
дисертаційного  проєкту».  Підготував  та  опублікував  статті  у  фахових
виданнях: «Гідність людини як найвища чеснота громадянина-борця за умов
воєнної ситуації: соціально-філософський аналіз  (Українознавчий альманах.
№ 33. 2023. С. 10-18); «Науковий дискурс сучасної війни: військовознавство
(полемологія) у системі сучасної освіти України» (Українознавчий альманах.
№  33.  2023.  С.93-101).  Брав  участь  у  Х  регіональній  науково-практичній
конференції  «Людина  і  світ»  (Мелітопольський  державний  педагогічний
університет імені Богдана Хмельницького, м. Запоріжжя (он-лайн) 22 лютого
2024 року (наявний сертифікат) та Всеукраїнському круглому столі на тему:
«Геноцид, Голодомор, депортація як системна складова російської політики в
Україні: 1932/33 та 2022/23 роки в долі народів північного Приазов'я» (Музей
книги  і  друкарства  України.  М.  Київ  (офлайн),  25  листопада  2023  року
(наявний сертифікат й програма).

ВИСТУПИЛИ:  Науковий  керівник  доцент  Л.В.  Афанасьєва
повідомила, що аспірант Вишневський О.О. досить добросовісно працює над
дисертаційним  дослідженням,  бере  активну  участь  у  роботі  науково-
практичних  конференцій,  підготував  та  опублікував  дві  статті  у  фахових
журналах, постійно відвідує заняття та демонструє успішні результати, тому
пропоную затвердити звіт Вишневського Олександра Олександровича «Про
результати виконання освітньо-наукової програми за звітний період».

УХВАЛИЛИ: затвердити  звіт  аспіранта  Вишневського  Олександра
Олександровича «Про результати виконання освітньо-наукової програми за
звітний період» без зауважень. 

СЛУХАЛИ:  Аспірант  Горбаль  Я.М.  зазначив,  що  за  звітний період
працював над першим розділом дисертаційного дослідження «Філософські
аспекти формування освітніх ідентичностей в умовах війни» (стан розробки
проблеми  та  аналіз  доробку  українських  та  зарубіжних  вчених   щодо
формування освітніх ідентичностей в умовах війни).  Робота  виповнюється
згідно  плану.  Відвідував  заняття  з  ОК  «Філософія  сучасного  світу»,



«Іноземна мова у науковому спілкуванні», «Філософія релігії та культури»,
«Методика  наукового  аналізу  та  розробки  дисертаційного  проєкту».  Брав
участь  у  Міжнародній  науково-практичній  конференцї  «Бізнес-моделі  для
сталого  розвитку:  виклики  та  цифрова  трансформація»  (15-16.  02.2024р.
м.Харків)  та  у  Х регіональній  науково-практичній  конференції  «Людина  і
світ» (Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана
Хмельницького,  м.  Запоріжжя  (он-лайн)  22  лютого  2024  року  (наявний
сертифікат).

ВИСТУПИЛИ:  Науковий керівник професор Н.І.  Глебова відмітила,
що  аспірант  Горбаль  Я.М.  відповідально  ставиться  до  своїх  обов’язків,
старанно виконує всі завдання, бере активну участь у організаційній роботі
кафедри,  добросовісно  виконав  всі  заплановані  компоненти  освітньо-
наукової  програми,  тому  пропоную  затвердити  звіт  Горбаля  Ярослава
Миколайовича  «Про  результати  виконання  освітньо-наукової  програми  за
звітний період».

УХВАЛИЛИ: затвердити  звіт  аспіранта  Горбаля  Ярослава
Миколайовича  «Про  результати  виконання  освітньо-наукової  програми  за
звітний період» без зауважень. 

СЛУХАЛИ:  Аспірант  Шевчук  А.В.  зазначив,  що  за  звітний  період
працював над першим розділом дисертаційного дослідження Мас-медіа як
чинник  формування  суспільної  свідомості:  соціально-філософський  аналіз
«Теоретично-методологічні засади дослідження мас-медіа, роль мас-медіа у
поступі  суспільства:  стан  розробки  та  джерельна  база   дослідження»
(підготовка параграфу,  присвяченого огляду літератури,  розгляд ключових
досліджень  та  підходів,  стан  розробки  проблеми  та  аналіз  доробку
українських та зарубіжних вчених  щодо  теоретично-методологічних засад
дослідження  мас-медіа).  Робота  виповнюється  згідно  плану.  Відвідував
заняття  з  ОК  «Філософія  сучасного  світу»,  «Іноземна  мова  у  науковому
спілкуванні», «Філософія релігії та культури», «Методика наукового аналізу
та розробки дисертаційного проєкту». Брав участь у Х регіональній науково-
практичній  конференції  «Людина  і  світ»  (Мелітопольський  державний
педагогічний університет імені Богдана Хмельницького,  м. Запоріжжя (он-
лайн)  22  лютого  2024  року  (наявний  аспіранта  депортація  як  системна
складова  російської  політики  в  Україні:  1932/33  та  2022/23  роки  в  долі
народів північного Приазов'я» (Музей книги і друкарства України. М. Київ
(офлайн), 25 листопада 2023 року (наявний сертифікат й програма).

ВИСТУПИЛИ:  Гарант  ОП  Філософія  033  доцент  Л.Ф.Глинська
повідомила, що аспірант Шевчук А.В. добросовісно виконує всі заплановані
компоненти  освітньо-наукової  програми,  добросовісно  працює  над
дисертаційним дослідженням,  бере  активну участь у  організаційній роботі
кафедри,  підготував  й  успішно  виступив  з  доповідями  на  регіональній
науково-практичній  конференції  та  Всеукраїнському  круглому  столі.
Науковий  керівник  професор  О.Г.  Предместніков  атестував  аспіранта  без
зауважень.



УХВАЛИЛИ: затвердити звіт аспіранта Шевчука Андрія Віталійовича
«Про результати виконання освітньо-наукової програми за звітний період»
Таблер Є: без зауважень.

Голова  Афанасьєва Л.В. 

Секретар Міткова І.І.


